Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.03.2025№344

Об утверждении административного регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»

- В соответствии 42.10 статьей Федерального co закона от 24 июля 2007 г. 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», $N_{\underline{0}}$ постановлением Правительства Республики Марий Эл от 6 апреля 2016 г. «О типовом регламенте работы согласительной комиссии согласованию местоположения границ земельных участков при ПО выполнении комплексных кадастровых работ», постановляю:
- 1. Создать согласительную комиссию по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа «Город Йошкар-Ола».
 - 2. Утвердить прилагаемые:

регламент работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»;

состав согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа «Город Йошкар-Ола».

3. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11 марта 2024 года № 211 «Об утверждении административного регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа «Город Йошкар-Ола».

- 4. Разместить настоящее постановление в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (www.i-ola.ru).
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы, председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Николаева Д.В.

Исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

Г. Безденежных